

## 5-Й ЮБИЛЕЙНЫЙ АРМЯНСКИЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС

1-2 февраля 2025 года

Г. Цахкадзор, Р.Армения

Армянскому онкологическому конгрессу исполнилось 5 лет. Под лозунгом **«Армянская онкология: в ногу с мировыми стандартами»** Национальный онкологический центр имени В. А. Фанарджяна при Министерстве здравоохранения Республики Армения, при поддержке местных и международных организаций, собирает под одной крышей ведущих специалистов в данной области в рамках Международного дня борьбы с раком. Конгресс является лучшей площадкой в нашей стране для надлежащего обсуждения проблем в онкологии, внедрения мировых инновационных подходов в Армении и обсуждения механизмов их сохранения. Основные цели конгресса также включают разработку методов преодоления современных вызовов, распространение достигнутых успехов в качестве прецедентов, а также улучшение позиций онкологии в армянском здравоохранении с помощью новых, более амбициозных программ.

Пятый юбилейный Армянский онкологический конгресс пройдет 1-2 февраля 2025 года в **Цахкадзоре**. В рамках конгресса будет представлено около 60 докладов, проведены «круглые столы» с участием более 400 участников: представители Министерства здравоохранения Армении, Ереванского государственного медицинского университета и Национального института здравоохранения, руководители медицинских центров республики, врачи-онкологи различных специализаций, врачи смежных специальностей, специалисты в области общественного здравоохранения, организаторы национальных программ здравоохранения, специалисты, занимающиеся научными исследованиями, и другие.

Доклады также представят признанные специалисты в области онкологии из Армении, России, Европы и других стран.

Рабочие языки конгресса — армянский, русский и английский.

Конгресс представлен на НМО аккредитацию.

Если вы хотите представить свой доклад на самой авторитетной площадке в области онкологии в Армении, отправьте ваше полное имя, ученую степень, название учреждения, тему доклада, краткое описание на трех языках (армянском, русском, английском) и биографию на [nco.congress@gmail.com](mailto:nco.congress@gmail.com) электронную почту. Время доклада на конгрессе не должно превышать 15 минут.

**Крайний срок подачи докладов — 22 декабря.** Полный список докладов будет опубликован **6 января** после рассмотрения научным советом конгресса.

Вы можете принять участие в Пятом юбилейном Армянском онкологическом конгрессе в двух статусах: как делегат и/или как докладчик. Независимо от формата участия действуют следующие условия:

1. При регистрации до 22 декабря — 60,000 драмов,
2. При регистрации до 19 января — 80,000 драмов,
3. При регистрации с 20 января — 120,000 драмов.

Регистрационный взнос для клинических ординаторов по специальности онкология составляет 40.000 драм при ранней регистрации.

Стоимость включает участие в конгрессе, проживание (3 ночи на одного человека в двухместном номере), транспорт из Еревана в Цахкадзор и обратно. Также запланированы развлекательные мероприятия.

Оплату за участие необходимо перевести на счет Национального фонда развития онкология по номеру счета 163078400682 и прикрепить подтверждение к заявке на участие.

Перейти по ссылке для регистрации: <https://aoc.oncology.am/join/>